

联合国

UNITED NATIONS

WEB 6 1991

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/22181
31 January 1991
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

1991年1月29日

塞内加尔常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上塞内加尔共和国总统1991年1月22日在部长会议上就海湾危机发表的声明。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

阿卜萨·克罗德·迪亚洛(签名)

附 件

1991年1月22日

塞内加尔共和国总统的声明

由于伊拉克公然违反国际法，侵略和兼并科威特，全世界乃于1991年1月16日进入了战争。

塞内加尔曾不懈地努力使国际法受到尊重，使 伊拉克部队撤出科威特，和使科威特合法政府重新执政。

塞内加尔同世界各国行动一致，保证安全理事会各项决议得实施，尤其是认可1月15日以后使用武力的决议。

塞内加尔一直期望伊拉克总统决定撤出科威特，挽救和平。

不幸，伊拉克总统却非法蛮干到底。由于其扩大冲突的意图挫败，伊拉克乃置《关于战俘待遇的日内瓦公约》于不顾，利用战俘作为人质；这样作已经24个小时。

塞内加尔政府深为愤慨，谴责此一违反人道的非法政策。

塞内加尔政府期望此次战争尽快结束，俾使重要的巴勒斯坦问题、不发达问题和寻求建立更公正的国际新秩序问题等能调动全世界一切有生力量的干劲。

- - - - -